

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от _16.04.2018 _ № _ 838-па

О проведении публичных слушаний вопросу предоставлении ПО 0 разрешения отклонение на предельных параметров разрешенного строительства, объектов реконструкции капитального строительства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, статьями 16, 28 Федерального закона от 06.10.2003 $N_{\underline{0}}$ 131-Ф3 «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденными решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4, статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 26.09.2006 № 417/22-06-3, администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. публичных Назначить проведение слушаний вопросу предоставлении разрешения на отклонение OT предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»:
- 1.1. «Здание социально-бытового назначения» земельного участка с кадастровым номером 65:02:0000044:3395, расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, с. Дальнее, южная сторона ул. Алых Роз.
- 2. Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее Комиссия по подготовке проекта Правил):

- 2.1. Определить дату, время и место проведения публичных слушаний; место и дату открытия экспозиции проекта; время, в которое возможно посещение указанной экспозиции.
- 2.2. Обеспечить опубликование оповещения о начале публичных слушаний в срок не менее, чем за 10 календарных дней до проведения заседания публичных слушаний в газете «Южно-Сахалинск сегодня», на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска (http://www.yuzhno-sakh.ru) и в местах, определенных Комиссией по подготовке проекта Правил.
- 3. Предложения и рекомендации заинтересованных лиц по теме публичных слушаний принимаются с момента опубликования настоящего постановления в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и в течение 5 календарных дней после проведения публичных слушаний в рабочие дни с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, д. 32, оф. 5, с пометкой «В комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 4. Опубликовать постановление администрации города Южно-Сахалинска в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения настоящего постановления администрации города возложить на начальника Департамента архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска.

Мэр города С. А. Надсадин